

春意盎然的「迎春團」舞蹈、或是青少年團具教育性的話劇「酒酣倘賣無」等，皆各具特色，一致博得全場如雷的掌聲。

為免疫缺乏華裔女嬰覓骨髓 加拿大慈濟人呼籲華人捐髓

1997.01.25

由於父母來自中國東北哈爾濱而出生於多倫多的華裔女嬰，罹患罕見的先天性免疫缺乏症，最近情況不佳，發病時發燒、脫髮、淋巴腫大、腹瀉等徵狀再現，命在旦夕，因此當地特別為其發起了多場捐髓驗血活動。由多元民族骨髓協會主辦，慈濟加拿大分會、台加文化協會、杏林醫聯會、加拿大紅十字會等單位的協辦下，於1月25日、26日在溫哥華九個購物中心展開，約有兩百多名志工參與。

因為測試每份血液樣本須花費五十至一百加幣，檢驗經費龐大，多倫多華人社區亦於22、23日在華埠文華中心舉行「慈善美食獻愛心」活動，吸引各界共襄盛舉，共同為這些先天不幸的女嬰而努力。



◎慈濟加拿大分會在素里市Guildford購物中心進行骨髓捐贈募款的活動。

馬六甲歲末發放聯歡 「孤老」溫馨開懷過年

1997.01.26

馬六甲聯絡處「九六年歲末大發放暨照顧戶聯歡會」發放現場，齊集了來自吉隆坡、麻坡、居鑾、怡保、沙巴、沙勞越及新加坡等地的慈濟人，而除了照顧戶及貴賓蒞臨之外，難得的是還有五十八位充滿愛心的各校青少年同學也一起來共襄盛舉。

此次發放共有三位西醫與一位中醫師加入義診，凡是體弱有病的孤兒、老人及照顧戶，都一一先到義診處就醫。此外，還有義剪處，幫照顧戶們整理門面，度個乾淨新年，現場並有捐血活動，以解決新年期間血庫荒的問題。

會中並分發紅包及新年禮品予老人、孤兒及照顧戶，師兄弟們也準備了豐富精彩的表演節目，不論舞獅、華樂演奏、手語，還是新春歌曲演唱，均讓眾人洋溢在一片新春喜悅的氣氛中。

檳城歲末義診又義剪 新年新貌健康過好年

1997.01.26

檳城一年一度的歲末發放現場，在檳城銀禧老人院舉行，為兩百多位照顧戶義診並「美容」一番。在享用平時難得一見的素食大餐之後，檳城慈濟人也精心策畫了精彩的節目，包括動感十足的「阿爸牽水牛」，手語隊的「心願」、「度化人間」，還有合唱團的「新年好」、「敲鑼打鼓迎新年」，不甘示弱的小菩薩們表演的「環保小兵」舞蹈，更為整個會場增添不少童趣。